



## Finančná správa

Tlačová správa

### Úspešná akcia KÚFS odhalila nelegálnu výrobu cigariet, odhad škody je vyše milión eur

BRATISLAVA – 22. 08. 2024: V rámci akcie s krycím názvom „MÝVAL“ príslušníci KÚFS odhalili v bývalých priestoroch Poľnonákupu Slatina v obci Breziny nelegálnu výrobu tabakových výrobkov. Predbežný odhad škody na spotrebnej dani z tabaku predstavuje sumu viac ako 1 105 632 eur.

Príslušníci Kriminálneho úradu finančnej správy (KÚFS) v spolupráci s colníkmi a policajtami, vykonali akciu zameranú na porušovanie predpisov o štátnych technických opatreniach na označovanie tovaru v súbehu s prečinom nepovolenej výroby tabakových výrobkov s krycím názvom „MÝVAL“.

Ozbrojení príslušníci KÚFS odhalili v bývalých priestoroch Poľnonákupu Slatina v obci Breziny nelegálnu výrobu tabakových výrobkov. Prehliadky nebytových priestorov, pozemkov a tiež motorových vozidiel, ktoré boli využívané na trestnú činnosť, uskutočnili 13. 8. 2024. V rámci nich bolo zaistené kompletne výrobné zariadenie na výrobu cigariet, vrátane zariadenia na rezanie a sušenie tabaku. Konkrétne zaistili výrobné zariadenie na balenie spotrebiteľských balení cigariet, komponenty na výrobu cigariet, 198 439 spotrebiteľských balení cigariet neoznačených kontrolnou známkou na daňové účely, čo predstavuje 3 968 780 kusov cigariet, 18 975 voľne ložených cigariet a spracovaný tabak v množstve 3 285,5 kg určený na výrobu cigariet, štyri motorové vozidlá a listinné dôkazy. Zaistené boli spotrebiteľské balenia cigariet a obalové materiály obchodných značiek „Marlboro red“, „Marlboro gold“, „Richmond“ a „Lambert & Butler“. Taktiež boli zaistené dve krátke strelné zbrane a viac ako tisíc nábojov v nelegálnej držbe. Predbežne vyčíslená škoda na spotrebnej dani z tabaku predstavuje sumu 1 105 632,26 eur.

V nelegálnej výrobe cigariet sa nachádzalo osem osôb ukrajinskej národnosti. Zadržaných bolo celkom deväť podozrivých, ktorým bolo vznesené obvinenie. Dve osoby sú rozhodnutím Okresného Súdu Zvolen stíhané väzobne. Dvom osobám bolo vznesené obvinenie z prečinu porušenia predpisov o štátnych technických opatreniach na označenie tovaru v jednočinnom súbehu s prečinom nepovolenej výroby liehu, tabaku a tabakových výrobkov spáchaného formou spolupáchateľstva. V prípade ich odsúdenia im hrozí trest odňatia na jeden rok až päť rokov.

*Finančná správa je moderný a proklientsky orientovaný orgán štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Viac informácií nájdete na [www.financnasprava.sk](http://www.financnasprava.sk)*

---

Mgr. Daniel Súkup, hovorca finančnej správy, tel: +421 908 979 904, [daniel.sukup@financnasprava.sk](mailto:daniel.sukup@financnasprava.sk)